

16 ФЕВ 1985

Малый театр — на сцене «Подмосковья»

«Подмосковье» — новый Дворец культуры Красногорского механического завода — гордость не только работников предприятия, но и всех жителей города. Прекрасный, в самом истинном смысле современный дворец справил новоселье в середине января. С тех пор здесь всегда многолюдно. Ну, а вчера, что называется, яблоку негде было упасть: на сцене впервые игрался театральный спектакль. Гостями красногорцев были артисты Государственного академического Малого театра Союза ССР.

У прославленного коллектива

давние творческие связи с трудящимися нашей области. Многие годы подшефным театра был Дмитровский район. Сейчас действует договор содружества между Малым театром и Одинцовским районом. Одинцовцы участвуют в просмотре и обсуждении новых спектаклей. Актеры выезжают с концертами в хозяйства, консультируют коллективы художественной самодеятельности. Хорошо знают в Малом и красногорский колхоз «Завет Ильича». Работники хозяйства — всегда желанные гости театра. И, конечно, с большим радуши-

ем принимают у себя его актеров.

И с коллективом Красногорского механического завода артисты Малого театра встречаются не впервые. Не раз в цехах и отделах предприятия выступали народные артисты СССР М. И. Царев, И. В. Ильинский, представители молодого поколения театра.

И вот вчера, как сказала на встрече с красногорцами народная артистка СССР Р. Д. Нифонтова, Малый театр открыл прекрасную сценическую площад-

ку. Большие возможности Дворца культуры дадут импульс качественно новым творческим связям. Для первого спектакля «Дом Островского» выбрал пьесу А. Н. Островского «Не все коту масленица».

Дружба закрепится гастролями, которые состоятся в Красногорске в июне, продолжится встречами в столице и в «Подмосковье», развитием культурного шефства театра над коллективом завода.

А. ВАСИЛЬЕВА.